

### "Папа, мама, я - спортивная семья"

На каникулах, 3 января, в спортивном зале лица состоялись соревнования "Папа, мама, я - спортивная семья". В этих соревнованиях приняли участие ребята 1 "А" класса вместе со своими родителями. На старт вышли 4 команды, каждая из которых состояла из 3 взрослых и 3 детей. Здесь не важен был ни возраст соревнующихся, ни физическая подготовка. Результаты команд зависели только от их сплоченности и организованности.

Программа праздника была насыщенной. Ребята вместе с родителями бегали, прыгали в мешках, передвигались по залу с мячами, выполняя определенные задания, прыгали через препятствия, пролазили в обручи и др. Их задорный смех, солнечные улыбки и несмолкаемые реплики поддержки помогли проявить не только спортивные навыки участников, но и сплоченность, взаимовыручку и поддержку. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Судья внимательно и ответственно следила за состязаниями, фиксируя результаты. Вокруг царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А сияющие восторгом и счастьем глаза детей – лучшая награда организаторам праздника. В конце соревнований каждая команда получила приз. Счастливые и довольные ребята неспешно расходились по домам.



